



# अक्तूबर 2017 की बेस्ट लोकप्रिय कहानियाँ

“अक्तूबर 2017 में प्रकाशित हिंदी सेक्स स्टोरीज में से पाठकों की पसंद की पांच बेस्ट सेक्स कहानियाँ आपके समक्ष प्रस्तुत हैं... ..”

Story By: [guruji \(guruji\)](#)

Posted: Wednesday, November 22nd, 2017

Categories: [सबसे लोकप्रिय कहानियाँ](#)

Online version: [अक्तूबर 2017 की बेस्ट लोकप्रिय कहानियाँ](#)

# अक्टूबर 2017 की बेस्ट लोकप्रिय कहानियाँ

प्रिय अन्तर्वासना पाठको

अक्टूबर 2017 में प्रकाशित हिंदी सेक्स स्टोरीज में से पाठकों की पसंद की पांच बेस्ट सेक्स कहानियाँ आपके समक्ष प्रस्तुत हैं...

## सजा के बाद बुर की चुदाई का मजा

मेरी कहानी तब की है जब मेरे दिलो दिमाग पर हवस ने डेरा डाल रखा था, मैं हर लड़की को वासनात्मक नजर से देखता था.

मेरी दीदी की शादी के दिनों में मैंने पापा के एक मित्र की पुत्री स्मृति को चोद दिया.. मुझे कोरी चूत मिली थी और मैंने जी भर उस लड़की को चोदा भी, लेकिन उसकी चुदाई से पहले एक भय के कारण मेरी गांड बुरी तरह से फटी रही, मैं इतना डरा हुआ था कि कोई सोच भी नहीं सकता.

जोरों की ठण्ड के दिन थे, घर में बहुत सारे काम थे तो मम्मी ने स्मृति को शादी से कई दिन पहले बुला लिया था.

स्मृति मेरे पापा के दोस्त वर्मा जी की बेटी है. दोनों एक साथ जॉब करते हैं. स्मृति बहुत सुन्दर है, स्मृति तब साढ़े उन्नीस साल की थी, देखने में श्रद्धाकपूर जैसी, आँखें हिरणी जैसी चंचल और मदमस्त चाल.

हम एक दूसरे को पहले से ही जानते थे, मैं उनके घर जाया करता था, स्मृति से हैलो होती ही थी परन्तु कभी खास वार्तालाप नहीं हुआ.

अब वह हमारे घर आई तो मैं उसको अपने नीचे लाने की सोचने लगा.

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

## कामवाली की मंझली बहू

मेरी कामवाली कुछ दिन के लिए अपनी बहू को मेरे काम पर लगा गई. वो सुन्दर पतले गेहुँए रंग के सेक्सी शरीर वाली थी. कहानी पढ़ कर मजा लें!

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

## दिल्ली में मिला मेरी चुत की कामुकता का इलाज

मैं पहली बार कम उम्र में ही चुद गई थी और लड़की एक बार चुद गई तो उसकी कामुकता पर ब्रेक नहीं लग सकती, फिर वो चुत चुदाई से परहेज नहीं करती।

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

## मामा ने चोदा अपनी भानजी को किचन में

मेरी इंडियन सेक्स स्टोरीज में पढ़ें कि मेरे मामा ने मुझे नंगी करके रसोई की स्लैब पर बिठा कर मेरी चूत को चाट चाट कर गर्म किया फिर पीछे से चोदा.

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

## बुशरा और उसके मकानमालिक पण्डित जी

इस हिंदी सेक्स कहानी में पढ़ें कि जरूरत के समय किसी की मदद करने का फल कितना मीठा हो सकता है. मैंने अपनी चूत देकर मदद का बदला चुकाया, पढ़ कर मजा लें!

मैं बुशरा कमाल 26 वर्ष की गरीब घर से हूँ. परिवार में सिर्फ मैं ही कमाती हूँ, पिछले साल ही एक छोटे कस्बे में बैंक में नौकरी लगी है. नौकरी ज्वाइन करने के बाद मैं वहाँ किराये का एक कमरा ढूँढने निकली.

बैंक के एक कर्मचारी ने मुझे एक पण्डित जी का पता दिया, मैं उस पते पर जा कर उनसे मिली. 'पण्डित जी' ने मुझसे दो चार सवाल पूछे फिर मुझे कमरा दिखाया. किराये की बात मैंने कर ली.

पण्डित जी बोले- आप जब चाहें, शिफ्ट कर लें.

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

## Other stories you may be interested in

### मोसी की वासना जगा कर चुदाई

मेरी मोसी का फिगर एकदम भरा हुआ और मादकता से भरपूर है कि कोई भी उन्हें देखे तो चोदना चाहेगा. एक बार मैं मोसी के घर गया तो मैंने मोसी की चुदाई कर डाली. कैसे ? नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम अनिकेत [...]

[Full Story >>>](#)

### जवानी की शुरुआत में स्कूलगर्ल की अन्तर्वासना-2

आरुषि और आकाश की चुदाई का किस्सा पूरी क्लास में फैल गया था। एक दिन रात को मुझे सचिन का फोन आया और उसने छूटते ही कहा- सुहानी, तू बुरा क्यों मान रही है ? वो ऐसे ही कह रहा था [...]

[Full Story >>>](#)

### गांडू की बहन की शादी

दोस्तो, आपने मेरी दो कहानियाँ मेरी बीवी की उलटन पलटन दिल मिले और गांड चूत सब चुदी पढ़ी. मैं अजय उर्फ कामिनी, मैं क्रॉस ड्रेसर गांडू हूँ. मेरी शादी अंशु के साथ हुई है. शादी से पहले मैं उपिन्दर नाम [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी बीवी की उलटन पलटन-8

सुबह चौधरी को कुछ काम था, मैं सो के उठी तो वो जा चुका था। मैंने और चौधराइन ने फ्रेश हो के नहा धो के नाश्ता किया। मैं जाने लगी, तो पहली बार चौधराइन ने मुझे बांहों में भरा, मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

### अपनी माँम को कॉलबॉय से चुदवाया

हाय दोस्तो, हम दोनों, निशा और विराट फिर से आप लोगों के लिए एक कहानी लेकर तैयार हैं. विराट की जुबानी : आप सब मेरी माँम निशा को तो जानते ही हैं, क्या माल है. उनकी उम्र 42 साल है और [...]

[Full Story >>>](#)

